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Table 1: Region 

  # % 

West Bank 391 58.5% 

Gaza Strip 277 41.5% 

Total 668 100.0% 

Governorate Jenin 6.7% 

Tubas 2.2% 

Tulkarem 4.5% 

Nablus 6.7% 

Qalqilya 2.2% 

Salfit 2.2% 

Ramallah & Al-bireh 6.7% 

Jericho 2.4% 

Jerusalem 6.7% 

Bethlehem 4.5% 

Hebron 13.5% 

Khan Younis 21.3% 

Dier Al Balah 4.6% 

Rafah 15.6% 

Table 2: Gender (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Male 201 51.4% 137 49.5% 338 50.6% 

Female 190 48.6% 140 50.5% 330 49.4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Table 3: Average age (Disaggregated by region) 

Region 

WB GS Total 

Mean Median Mean Median Mean Median 

35.47 31.00 36.94 35.00 36.08 33.00 

Table 4: Average age (Disaggregated by gender) 

Gender 

Male Female Total 

Mean Median Mean Median Mean Median 

36.55 33.00 35.60 32.50 36.08 33.00 



 
 

Table 5: Age group (Disaggregated by region) 

 
Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

18-29 181 46.3% 108 39.0% 289 43.3% 

30-39 74 18.9% 62 22.4% 136 20.4% 

40-49 62 15.9% 50 18.1% 112 16.8% 

50-59 43 11.0% 32 11.6% 75 11.2% 

60+ 31 7.9% 25 9.0% 56 8.4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
Table 6: Age group (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

18-29 151 44.7% 138 41.8% 289 43.3% 

30-39 62 18.3% 74 22.4% 136 20.4% 

40-49 51 15.1% 61 18.5% 112 16.8% 

50-59 33 9.8% 42 12.7% 75 11.2% 

60+ 41 12.1% 15 4.5% 56 8.4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 7: Employment (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Employment 
status 

Worker 57 14.6% 19 6.9% 76 11.4% 

Employee 91 23.3% 38 13.7% 129 19.3% 

Farmer 7 1.8% 1 .4% 8 1.2% 

Works in trade sector 47 12.0% 6 2.2% 53 7.9% 

Specialist (doctor, engineer, 
etc.) 

19 4.9% 8 2.9% 27 4.0% 

crafts/artisan 24 6.1% 11 4.0% 35 5.2% 

Student’s 56 14.3% 39 14.1% 95 14.2% 

Housewife 68 17.4% 96 34.7% 164 24.6% 

Unemployed 14 3.6% 51 18.4% 65 9.7% 

Retired 8 2.0% 8 2.9% 16 2.4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 



 
 

Work sector Governmental 48 19.6% 27 32.5% 75 22.9% 

Private 176 71.8% 54 65.1% 230 70.1% 

NGOs/International 10 4.1% 2 2.4% 12 3.7% 

Other 11 4.5% 0 0.0% 11 3.4% 

Total 245 100.0% 83 100.0% 328 100.0% 

 
Table 8: Employment (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Employment 
status 

Worker 71 21.0% 5 1.5% 76 11.4% 

Employee 61 18.0% 68 20.6% 129 19.3% 

Farmer 5 1.5% 3 .9% 8 1.2% 

Works in trade sector 41 12.1% 12 3.6% 53 7.9% 

Specialist (doctor, engineer, 
etc.) 

17 5.0% 10 3.0% 27 4.0% 

crafts/artisan 28 8.3% 7 2.1% 35 5.2% 

student 46 13.6% 49 14.8% 95 14.2% 

Housewife 1 .3% 163 49.4% 164 24.6% 

Unemployed 53 15.7% 12 3.6% 65 9.7% 

Retired 15 4.4% 1 .3% 16 2.4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Work sector Governmental 43 19.3% 32 30.5% 75 22.9% 

Private 163 73.1% 67 63.8% 230 70.1% 

NGOs/International 6 2.7% 6 5.7% 12 3.7% 

Other 11 4.9% 0 0.0% 11 3.4% 

Total 223 100.0% 105 100.0% 328 100.0% 

 
Table 9: Now, has your commitment to the dream of achieving the Palestinian state increased or decreased? 

(Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Increased 324 82.9% 207 74.7% 531 79.5% 

Decreased 39 10.0% 69 24.9% 108 16.2% 

Not sure/DK 28 7.2% 1 .4% 29 4.3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
 



 
 

Table 10: Now, has your commitment to the dream of achieving the Palestinian state increased or decreased? 
(Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Increased 273 80.8% 258 78.2% 531 79.5% 

Decreased 52 15.4% 56 17.0% 108 16.2% 

Not sure/DK 13 3.8% 16 4.8% 29 4.3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 11: Now, has your conviction in the possibility of achieving a peaceful solution with Israel increased or 

decreased? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Increased 36 9.2% 25 9.0% 61 9.1% 

Decreased 332 84.9% 247 89.2% 579 86.7% 

Not sure/DK 23 5.9% 5 1.8% 28 4.2% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
Table 12: Now, has your conviction in the possibility of achieving a peaceful solution with Israel increased or 

decreased? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Increased 30 8.9% 31 9.4% 61 9.1% 

Decreased 297 87.9% 282 85.5% 579 86.7% 

Not sure/DK 11 3.3% 17 5.2% 28 4.2% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
 

Table 13: Now, has your support for the two-state solution (Palestinian state and Israeli state) as a final solution 
increased or decreased? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Increased 72 18.4% 81 29.2% 153 22.9% 

Decreased 269 68.8% 185 66.8% 454 68.0% 

Not sure/DK 50 12.8% 11 4.0% 61 9.1% 



 
 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
Table 14: Now, has your support for the two-state solution (Palestinian state and Israeli state) as a final solution 

increased or decreased? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Increased 78 23.1% 75 22.7% 153 22.9% 

Decreased 227 67.2% 227 68.8% 454 68.0% 

Not sure/DK 33 9.8% 28 8.5% 61 9.1% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 15: Now, has your commitment to a solution based on the restoration of historical Palestine as a final resolution 

increased or decreased? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Increased 291 74.4% 184 66.4% 475 71.1% 

Decreased 61 15.6% 87 31.4% 148 22.2% 

Not sure/DK 39 10.0% 6 2.2% 45 6.7% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
Table 16: Now, has your commitment to a solution based on the restoration of historical Palestine as a final resolution 

increased or decreased? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Increased 242 71.6% 233 70.6% 475 71.1% 

Decreased 72 21.3% 76 23.0% 148 22.2% 

Not sure/DK 24 7.1% 21 6.4% 45 6.7% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 17: Now, has your conviction in the possibility of coexistence between the Palestinian and Israeli peoples 

increased or decreased? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Increased 26 6.6% 22 7.9% 48 7.2% 

Decreased 346 88.5% 252 91.0% 598 89.5% 



 
 

Not sure/DK 19 4.9% 3 1.1% 22 3.3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
Table 18: Now, has your conviction in the possibility of coexistence between the Palestinian and Israeli peoples 

increased or decreased? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Increased 27 8.0% 21 6.4% 48 7.2% 

Decreased 300 88.8% 298 90.3% 598 89.5% 

Not sure/DK 11 3.3% 11 3.3% 22 3.3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Table 19: Do you think people around you will forget what Israel did in this war someday? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Yes, they will completely forget 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

Yes, they will partially forget 8 2.0% 6 2.2% 14 2.1% 

No, they will not forget to some extent 24 6.1% 4 1.4% 28 4.2% 

No, they will not forget at all 357 91.3% 266 96.0% 623 93.3% 

Not sure/DK 2 .5% 1 .4% 3 .4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Table 20: Do you think people around you will forget what Israel did in this war someday? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Yes, they will completely forget 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

Yes, they will partially forget 9 2.7% 5 1.5% 14 2.1% 

No, they will not forget to some extent 15 4.4% 13 3.9% 28 4.2% 

No, they will not forget at all 313 92.6% 310 93.9% 623 93.3% 

Not sure/DK 1 .3% 2 .6% 3 .4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Table 21: Do you think people around you will forgive what Israel did in this war someday? (Disaggregated by region) 

 
Region 

WB GS Total 

# % # % # % 



 
 

Yes, they will completely forgive 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1% 

Yes, they will partially forgive 7 1.8% 2 0.7% 9 1.3% 

No, they will not forgive to some extent 13 3.3% 4 1.4% 17 2.5% 

No, they will not forgive at all 369 94.4% 271 97.8% 640 95.8% 

Not sure/DK 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Table 22: Do you think people around you will forgive what Israel did in this war someday? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Yes, they will completely forgive 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1% 

Yes, they will partially forgive 7 2.1% 2 0.6% 9 1.3% 

No, they will not forgive to some extent 8 2.4% 9 2.7% 17 2.5% 

No, they will not forgive at all 321 95.0% 319 96.7% 640 95.8% 

Not sure/DK 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 23: Considering the ongoing events, do you feel a sense of pride as a Palestinian? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Yes, to a great extent 368 94.1% 262 94.6% 630 94.3% 

Yes, to some extent 16 4.1% 9 3.2% 25 3.7% 

No, to some extent 2 .5% 2 .7% 4 .6% 

No, not at all 5 1.3% 4 1.4% 9 1.3% 

No sure/DK 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
Table 24: Considering the ongoing events, do you feel a sense of pride as a Palestinian? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Yes, to a great extent 317 93.8% 313 94.8% 630 94.3% 

Yes, to some extent 13 3.8% 12 3.6% 25 3.7% 

No, to some extent 2 .6% 2 .6% 4 .6% 

No, not at all 6 1.8% 3 .9% 9 1.3% 

No sure/DK 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 



 
 

Table 25: Do you believe that Palestine or Israel will emerge victorious from this war? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Palestine 301 77.0% 184 66.4% 485 72.6% 

Israel 3 .8% 18 6.5% 21 3.1% 

Both (do not read) 5 1.3% 1 .4% 6 .9% 

None of them (do not read) 44 11.3% 49 17.7% 93 13.9% 

D/K (do not read) 35 9.0% 25 9.0% 60 9.0% 

NA (do not read) 3 .8% 0 0.0% 3 .4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Table 26: Do you believe that Palestine or Israel will emerge victorious from this war? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Palestine 245 72.5% 240 72.7% 485 72.6% 

Israel 12 3.6% 9 2.7% 21 3.1% 

Both (do not read) 2 .6% 4 1.2% 6 .9% 

None of them (do not read) 52 15.4% 41 12.4% 93 13.9% 

D/K (do not read) 27 8.0% 33 10.0% 60 9.0% 

NA (do not read) 0 0.0% 3 .9% 3 .4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 27: How much do you support the military operation carried out by the Palestinian resistance led by Hamas on 

October 7th? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Extremely support 267 68.3% 129 46.6% 396 59.3% 

Somewhat support 58 14.8% 47 17.0% 105 15.7% 

Neither support does not oppose 33 8.4% 40 14.4% 73 10.9% 

Somewhat do not support 13 3.3% 23 8.3% 36 5.4% 

Extremely against 14 3.6% 35 12.6% 49 7.3% 

DK/No answer 6 1.5% 3 1.1% 9 1.3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 



 
 

Table 28: How much do you support the military operation carried out by the Palestinian resistance led by Hamas on 
October 7th? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Extremely support 204 60.4% 192 58.2% 396 59.3% 

Somewhat support 50 14.8% 55 16.7% 105 15.7% 

Neither support does not oppose 37 10.9% 36 10.9% 73 10.9% 

Somewhat do not support 20 5.9% 16 4.8% 36 5.4% 

Extremely against 22 6.5% 27 8.2% 49 7.3% 

DK/No answer 5 1.5% 4 1.2% 9 1.3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 29: How do you view the role of the following parties:(Disaggregated by region) 

 
Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Hamas Very positive 242 61.9% 80 28.9% 322 48.2% 

Somewhat positive 101 25.8% 85 30.7% 186 27.8% 

Somewhat negative 18 4.6% 46 16.6% 64 9.6% 

Very Negative 22 5.6% 63 22.7% 85 12.7% 

DK (Don't read) 3 .8% 3 1.1% 6 .9% 

No answer (Don't read) 5 1.3% 0 0.0% 5 .7% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Fateh Very positive 17 4.3% 2 .7% 19 2.8% 

Somewhat positive 87 22.3% 49 17.7% 136 20.4% 

Somewhat negative 100 25.6% 91 32.9% 191 28.6% 

Very Negative 173 44.2% 131 47.3% 304 45.5% 

DK (Don't read) 6 1.5% 2 .7% 8 1.2% 

No answer (Don't read) 8 2.0% 2 .7% 10 1.5% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Palestinian 
authority 

Very positive 6 1.5% 3 1.1% 9 1.3% 

Somewhat positive 40 10.2% 20 7.2% 60 9.0% 

Somewhat negative 59 15.1% 94 33.9% 153 22.9% 

Very Negative 275 70.3% 155 56.0% 430 64.4% 

DK (Don't read) 6 1.5% 3 1.1% 9 1.3% 

No answer (Don't read) 5 1.3% 2 .7% 7 1.0% 



 
 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Israel Very positive 0 0.0% 2 .7% 2 .3% 

Somewhat positive 0 0.0% 1 .4% 1 .1% 

Somewhat negative 5 1.3% 5 1.8% 10 1.5% 

Very Negative 384 98.2% 266 96.0% 650 97.3% 

DK (Don't read) 0 0.0% 1 .4% 1 .1% 

No answer (Don't read) 2 .5% 2 .7% 4 .6% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Hizballah Very positive 28 7.2% 32 11.6% 60 9.0% 

Somewhat positive 151 38.6% 90 32.5% 241 36.1% 

Somewhat negative 68 17.4% 55 19.9% 123 18.4% 

Very Negative 126 32.2% 97 35.0% 223 33.4% 

DK (Don't read) 13 3.3% 1 .4% 14 2.1% 

No answer (Don't read) 5 1.3% 2 .7% 7 1.0% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Islamic Jihad Very positive 274 70.1% 126 45.5% 400 59.9% 

Somewhat positive 89 22.8% 73 26.4% 162 24.3% 

Somewhat negative 7 1.8% 26 9.4% 33 4.9% 

Very Negative 17 4.3% 50 18.1% 67 10.0% 

DK (Don't read) 3 .8% 1 .4% 4 .6% 

No answer (Don't read) 1 .3% 1 .4% 2 .3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Al Aqsa Brigade Very positive 216 55.2% 114 41.2% 330 49.4% 

Somewhat positive 124 31.7% 79 28.5% 203 30.4% 

Somewhat negative 27 6.9% 29 10.5% 56 8.4% 

Very Negative 20 5.1% 50 18.1% 70 10.5% 

DK (Don't read) 3 .8% 4 1.4% 7 1.0% 

No answer (Don't read) 1 .3% 1 .4% 2 .3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Al Kassam Very positive 316 80.8% 159 57.4% 475 71.1% 

Somewhat positive 57 14.6% 60 21.7% 117 17.5% 

Somewhat negative 4 1.0% 19 6.9% 23 3.4% 

Very Negative 11 2.8% 38 13.7% 49 7.3% 

DK (Don't read) 2 .5% 0 0.0% 2 .3% 

No answer (Don't read) 1 .3% 1 .4% 2 .3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 



 
 

US Very positive 1 .3% 0 0.0% 1 .1% 

Somewhat positive 0 0.0% 2 .7% 2 .3% 

Somewhat negative 2 .5% 2 .7% 4 .6% 

Very Negative 384 98.2% 268 96.8% 652 97.6% 

DK (Don't read) 2 .5% 2 .7% 4 .6% 

No answer (Don't read) 2 .5% 3 1.1% 5 .7% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Iran Very positive 12 3.1% 14 5.1% 26 3.9% 

Somewhat positive 115 29.4% 77 27.8% 192 28.7% 

Somewhat negative 53 13.6% 38 13.7% 91 13.6% 

Very Negative 195 49.9% 142 51.3% 337 50.4% 

DK (Don't read) 10 2.6% 4 1.4% 14 2.1% 

No answer (Don't read) 6 1.5% 2 .7% 8 1.2% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

UK Very positive 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

Somewhat positive 2 .5% 5 1.8% 7 1.0% 

Somewhat negative 3 .8% 10 3.6% 13 1.9% 

Very Negative 381 97.4% 258 93.1% 639 95.7% 

DK (Don't read) 3 .8% 2 .7% 5 .7% 

No answer (Don't read) 2 .5% 2 .7% 4 .6% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Turkey Very positive 36 9.2% 3 1.1% 39 5.8% 

Somewhat positive 105 26.9% 83 30.0% 188 28.1% 

Somewhat negative 53 13.6% 50 18.1% 103 15.4% 

Very Negative 188 48.1% 137 49.5% 325 48.7% 

DK (Don't read) 6 1.5% 2 .7% 8 1.2% 

No answer (Don't read) 3 .8% 2 .7% 5 .7% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Egypt Very positive 4 1.0% 3 1.1% 7 1.0% 

Somewhat positive 38 9.7% 49 17.7% 87 13.0% 

Somewhat negative 46 11.8% 30 10.8% 76 11.4% 

Very Negative 297 76.0% 192 69.3% 489 73.2% 

DK (Don't read) 4 1.0% 1 .4% 5 .7% 

No answer (Don't read) 2 .5% 2 .7% 4 .6% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Jordan Very positive 4 1.0% 2 .7% 6 .9% 



 
 

Somewhat positive 41 10.5% 34 12.3% 75 11.2% 

Somewhat negative 45 11.5% 41 14.8% 86 12.9% 

Very Negative 295 75.4% 196 70.8% 491 73.5% 

DK (Don't read) 4 1.0% 2 .7% 6 .9% 

No answer (Don't read) 2 .5% 2 .7% 4 .6% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

KSA Very positive 1 .3% 0 0.0% 1 .1% 

Somewhat positive 15 3.8% 4 1.4% 19 2.8% 

Somewhat negative 34 8.7% 24 8.7% 58 8.7% 

Very Negative 336 85.9% 244 88.1% 580 86.8% 

DK (Don't read) 3 .8% 2 .7% 5 .7% 

No answer (Don't read) 2 .5% 3 1.1% 5 .7% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

UAE Very positive 0 0.0% 1 .4% 1 .1% 

Somewhat positive 13 3.3% 3 1.1% 16 2.4% 

Somewhat negative 29 7.4% 19 6.9% 48 7.2% 

Very Negative 344 88.0% 249 89.9% 593 88.8% 

DK (Don't read) 3 .8% 2 .7% 5 .7% 

No answer (Don't read) 2 .5% 3 1.1% 5 .7% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

EU Very positive 0 0.0% 1 .4% 1 .1% 

Somewhat positive 10 2.6% 21 7.6% 31 4.6% 

Somewhat negative 20 5.1% 57 20.6% 77 11.5% 

Very Negative 349 89.3% 193 69.7% 542 81.1% 

DK (Don't read) 11 2.8% 3 1.1% 14 2.1% 

No answer (Don't read) 1 .3% 2 .7% 3 .4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

United Nations Very positive 4 1.0% 3 1.1% 7 1.0% 

Somewhat positive 16 4.1% 38 13.7% 54 8.1% 

Somewhat negative 35 9.0% 98 35.4% 133 19.9% 

Very Negative 328 83.9% 134 48.4% 462 69.2% 

DK (Don't read) 5 1.3% 2 .7% 7 1.0% 

No answer (Don't read) 3 .8% 2 .7% 5 .7% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

International 
Red Cross 

Very positive 10 2.6% 10 3.6% 20 3.0% 

Somewhat positive 95 24.3% 67 24.2% 162 24.3% 



 
 

Somewhat negative 58 14.8% 99 35.7% 157 23.5% 

Very Negative 212 54.2% 99 35.7% 311 46.6% 

DK (Don't read) 11 2.8% 1 .4% 12 1.8% 

No answer (Don't read) 5 1.3% 1 .4% 6 .9% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Russia Very positive 35 9.0% 8 2.9% 43 6.4% 

Somewhat positive 133 34.0% 88 31.8% 221 33.1% 

Somewhat negative 50 12.8% 52 18.8% 102 15.3% 

Very Negative 162 41.4% 118 42.6% 280 41.9% 

DK (Don't read) 10 2.6% 9 3.2% 19 2.8% 

No answer (Don't read) 1 .3% 2 .7% 3 .4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

China Very positive 31 7.9% 3 1.1% 34 5.1% 

Somewhat positive 107 27.4% 89 32.1% 196 29.3% 

Somewhat negative 51 13.0% 46 16.6% 97 14.5% 

Very Negative 184 47.1% 128 46.2% 312 46.7% 

DK (Don't read) 17 4.3% 9 3.2% 26 3.9% 

No answer (Don't read) 1 .3% 2 .7% 3 .4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Arabic media Very positive 52 13.3% 22 7.9% 74 11.1% 

Somewhat positive 167 42.7% 82 29.6% 249 37.3% 

Somewhat negative 62 15.9% 51 18.4% 113 16.9% 

Very Negative 103 26.3% 109 39.4% 212 31.7% 

DK (Don't read) 4 1.0% 11 4.0% 15 2.2% 

No answer (Don't read) 3 .8% 2 .7% 5 .7% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Western media Very positive 2 .5% 2 .7% 4 .6% 

Somewhat positive 23 5.9% 33 11.9% 56 8.4% 

Somewhat negative 48 12.3% 41 14.8% 89 13.3% 

Very Negative 297 76.0% 182 65.7% 479 71.7% 

DK (Don't read) 16 4.1% 17 6.1% 33 4.9% 

No answer (Don't read) 5 1.3% 2 .7% 7 1.0% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 

 



 
 

Table 30: How do you view the role of the following parties:(Disaggregated by gender) 

 Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Hamas Very positive 164 48.5% 158 47.9% 322 48.2% 

Somewhat positive 98 29.0% 88 26.7% 186 27.8% 

Somewhat negative 32 9.5% 32 9.7% 64 9.6% 

Very Negative 39 11.5% 46 13.9% 85 12.7% 

DK (Don't read) 2 .6% 4 1.2% 6 .9% 

No answer (Don't read) 3 .9% 2 .6% 5 .7% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Fateh Very positive 13 3.8% 6 1.8% 19 2.8% 

Somewhat positive 66 19.5% 70 21.2% 136 20.4% 

Somewhat negative 100 29.6% 91 27.6% 191 28.6% 

Very Negative 150 44.4% 154 46.7% 304 45.5% 

DK (Don't read) 4 1.2% 4 1.2% 8 1.2% 

No answer (Don't read) 5 1.5% 5 1.5% 10 1.5% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Palestinian 
authority 

Very positive 5 1.5% 4 1.2% 9 1.3% 

Somewhat positive 38 11.2% 22 6.7% 60 9.0% 

Somewhat negative 76 22.5% 77 23.3% 153 22.9% 

Very Negative 212 62.7% 218 66.1% 430 64.4% 

DK (Don't read) 3 .9% 6 1.8% 9 1.3% 

No answer (Don't read) 4 1.2% 3 .9% 7 1.0% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Israel Very positive 0 0.0% 2 .6% 2 .3% 

Somewhat positive 1 .3% 0 0.0% 1 .1% 

Somewhat negative 4 1.2% 6 1.8% 10 1.5% 

Very Negative 330 97.6% 320 97.0% 650 97.3% 

DK (Don't read) 0 0.0% 1 .3% 1 .1% 

No answer (Don't read) 3 .9% 1 .3% 4 .6% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Hizballah Very positive 35 10.4% 25 7.6% 60 9.0% 

Somewhat positive 114 33.7% 127 38.5% 241 36.1% 

Somewhat negative 66 19.5% 57 17.3% 123 18.4% 

Very Negative 116 34.3% 107 32.4% 223 33.4% 

DK (Don't read) 3 .9% 11 3.3% 14 2.1% 



 
 

No answer (Don't read) 4 1.2% 3 .9% 7 1.0% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Islamic Jihad Very positive 216 63.9% 184 55.8% 400 59.9% 

Somewhat positive 77 22.8% 85 25.8% 162 24.3% 

Somewhat negative 13 3.8% 20 6.1% 33 4.9% 

Very Negative 29 8.6% 38 11.5% 67 10.0% 

DK (Don't read) 2 .6% 2 .6% 4 .6% 

No answer (Don't read) 1 .3% 1 .3% 2 .3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Al Aqsa Brigade Very positive 176 52.1% 154 46.7% 330 49.4% 

Somewhat positive 93 27.5% 110 33.3% 203 30.4% 

Somewhat negative 26 7.7% 30 9.1% 56 8.4% 

Very Negative 37 10.9% 33 10.0% 70 10.5% 

DK (Don't read) 5 1.5% 2 .6% 7 1.0% 

No answer (Don't read) 1 .3% 1 .3% 2 .3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Al Kassam Very positive 245 72.5% 230 69.7% 475 71.1% 

Somewhat positive 56 16.6% 61 18.5% 117 17.5% 

Somewhat negative 12 3.6% 11 3.3% 23 3.4% 

Very Negative 22 6.5% 27 8.2% 49 7.3% 

DK (Don't read) 2 .6% 0 0.0% 2 .3% 

No answer (Don't read) 1 .3% 1 .3% 2 .3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

US Very positive 1 .3% 0 0.0% 1 .1% 

Somewhat positive 0 0.0% 2 .6% 2 .3% 

Somewhat negative 2 .6% 2 .6% 4 .6% 

Very Negative 330 97.6% 322 97.6% 652 97.6% 

DK (Don't read) 2 .6% 2 .6% 4 .6% 

No answer (Don't read) 3 .9% 2 .6% 5 .7% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Iran Very positive 20 5.9% 6 1.8% 26 3.9% 

Somewhat positive 84 24.9% 108 32.7% 192 28.7% 

Somewhat negative 48 14.2% 43 13.0% 91 13.6% 

Very Negative 177 52.4% 160 48.5% 337 50.4% 

DK (Don't read) 3 .9% 11 3.3% 14 2.1% 

No answer (Don't read) 6 1.8% 2 .6% 8 1.2% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

UK Very positive 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 



 
 

Somewhat positive 1 .3% 6 1.8% 7 1.0% 

Somewhat negative 4 1.2% 9 2.7% 13 1.9% 

Very Negative 329 97.3% 310 93.9% 639 95.7% 

DK (Don't read) 1 .3% 4 1.2% 5 .7% 

No answer (Don't read) 3 .9% 1 .3% 4 .6% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Turkey Very positive 17 5.0% 22 6.7% 39 5.8% 

Somewhat positive 87 25.7% 101 30.6% 188 28.1% 

Somewhat negative 51 15.1% 52 15.8% 103 15.4% 

Very Negative 179 53.0% 146 44.2% 325 48.7% 

DK (Don't read) 1 .3% 7 2.1% 8 1.2% 

No answer (Don't read) 3 .9% 2 .6% 5 .7% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Egypt Very positive 2 .6% 5 1.5% 7 1.0% 

Somewhat positive 37 10.9% 50 15.2% 87 13.0% 

Somewhat negative 35 10.4% 41 12.4% 76 11.4% 

Very Negative 261 77.2% 228 69.1% 489 73.2% 

DK (Don't read) 0 0.0% 5 1.5% 5 .7% 

No answer (Don't read) 3 .9% 1 .3% 4 .6% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Jordan Very positive 3 .9% 3 .9% 6 .9% 

Somewhat positive 31 9.2% 44 13.3% 75 11.2% 

Somewhat negative 39 11.5% 47 14.2% 86 12.9% 

Very Negative 262 77.5% 229 69.4% 491 73.5% 

DK (Don't read) 0 0.0% 6 1.8% 6 .9% 

No answer (Don't read) 3 .9% 1 .3% 4 .6% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

KSA Very positive 1 .3% 0 0.0% 1 .1% 

Somewhat positive 11 3.3% 8 2.4% 19 2.8% 

Somewhat negative 27 8.0% 31 9.4% 58 8.7% 

Very Negative 296 87.6% 284 86.1% 580 86.8% 

DK (Don't read) 0 0.0% 5 1.5% 5 .7% 

No answer (Don't read) 3 .9% 2 .6% 5 .7% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

UAE Very positive 0 0.0% 1 .3% 1 .1% 

Somewhat positive 6 1.8% 10 3.0% 16 2.4% 

Somewhat negative 23 6.8% 25 7.6% 48 7.2% 

Very Negative 306 90.5% 287 87.0% 593 88.8% 



 
 

DK (Don't read) 0 0.0% 5 1.5% 5 .7% 

No answer (Don't read) 3 .9% 2 .6% 5 .7% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

EU Very positive 0 0.0% 1 .3% 1 .1% 

Somewhat positive 13 3.8% 18 5.5% 31 4.6% 

Somewhat negative 39 11.5% 38 11.5% 77 11.5% 

Very Negative 282 83.4% 260 78.8% 542 81.1% 

DK (Don't read) 2 .6% 12 3.6% 14 2.1% 

No answer (Don't read) 2 .6% 1 .3% 3 .4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

United Nations Very positive 3 .9% 4 1.2% 7 1.0% 

Somewhat positive 30 8.9% 24 7.3% 54 8.1% 

Somewhat negative 68 20.1% 65 19.7% 133 19.9% 

Very Negative 232 68.6% 230 69.7% 462 69.2% 

DK (Don't read) 1 .3% 6 1.8% 7 1.0% 

No answer (Don't read) 4 1.2% 1 .3% 5 .7% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

International 
Red Cross 

Very positive 8 2.4% 12 3.6% 20 3.0% 

Somewhat positive 82 24.3% 80 24.2% 162 24.3% 

Somewhat negative 78 23.1% 79 23.9% 157 23.5% 

Very Negative 162 47.9% 149 45.2% 311 46.6% 

DK (Don't read) 5 1.5% 7 2.1% 12 1.8% 

No answer (Don't read) 3 .9% 3 .9% 6 .9% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Russia Very positive 27 8.0% 16 4.8% 43 6.4% 

Somewhat positive 124 36.7% 97 29.4% 221 33.1% 

Somewhat negative 58 17.2% 44 13.3% 102 15.3% 

Very Negative 122 36.1% 158 47.9% 280 41.9% 

DK (Don't read) 5 1.5% 14 4.2% 19 2.8% 

No answer (Don't read) 2 .6% 1 .3% 3 .4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

China Very positive 20 5.9% 14 4.2% 34 5.1% 

Somewhat positive 105 31.1% 91 27.6% 196 29.3% 

Somewhat negative 54 16.0% 43 13.0% 97 14.5% 

Very Negative 149 44.1% 163 49.4% 312 46.7% 

DK (Don't read) 8 2.4% 18 5.5% 26 3.9% 

No answer (Don't read) 2 .6% 1 .3% 3 .4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 



 
 

Arabic media Very positive 32 9.5% 42 12.7% 74 11.1% 

Somewhat positive 129 38.2% 120 36.4% 249 37.3% 

Somewhat negative 69 20.4% 44 13.3% 113 16.9% 

Very Negative 100 29.6% 112 33.9% 212 31.7% 

DK (Don't read) 5 1.5% 10 3.0% 15 2.2% 

No answer (Don't read) 3 .9% 2 .6% 5 .7% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Western media Very positive 0 0.0% 4 1.2% 4 .6% 

Somewhat positive 27 8.0% 29 8.8% 56 8.4% 

Somewhat negative 46 13.6% 43 13.0% 89 13.3% 

Very Negative 250 74.0% 229 69.4% 479 71.7% 

DK (Don't read) 11 3.3% 22 6.7% 33 4.9% 

No answer (Don't read) 4 1.2% 3 .9% 7 1.0% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Table 31: In your opinion, what was the main reason for the operation launched by the Palestinian resistance on 7th 
October (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

To Free Palestine 124 31.7% 69 24.9% 193 28.9% 

Breaking the siege on the Gaza Strip 91 23.3% 49 17.7% 140 21.0% 

Stop the peace process 4 1.0% 2 .7% 6 .9% 

Stop the settlement 3 .8% 2 .7% 5 .7% 

Serve Iran’s benefits 11 2.8% 23 8.3% 34 5.1% 

Stop the violations of Aqsa 136 34.8% 98 35.4% 234 35.0% 

For the cause of prisoners (releasing the 
prisoners) 

6 1.5% 9 3.2% 15 2.2% 

Personal benefits 0 0.0% 5 1.8% 5 .7% 

Preemptive strike 0 0.0% 7 2.5% 7 1.0% 

vitalizing the Palestinian cause 7 1.8% 0 0.0% 7 1.0% 

Other  4 1.0% 2 .7% 6 .9% 

D/K 5 1.3% 10 3.6% 15 2.2% 

N/A 0 0.0% 1 .4% 1 .1% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
 

 



 
 

Table 32: In your opinion, what was the main reason for the operation launched by the Palestinian resistance on 7th 
October (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

To Free Palestine 93 27.5% 100 30.3% 193 28.9% 

Breaking the siege on the Gaza Strip 66 19.5% 74 22.4% 140 21.0% 

Stop the peace process 4 1.2% 2 .6% 6 .9% 

Stop the settlement 3 .9% 2 .6% 5 .7% 

Serve Iran’s benefits 22 6.5% 12 3.6% 34 5.1% 

Stop the violations of Aqsa 119 35.2% 115 34.8% 234 35.0% 

For the cause of prisoners (releasing the 
prisoners) 

8 2.4% 7 2.1% 15 2.2% 

Personal benefits 4 1.2% 1 .3% 5 .7% 

Preemptive strike 4 1.2% 3 .9% 7 1.0% 

vitalizing the Palestinian cause 5 1.5% 2 .6% 7 1.0% 

Other  4 1.2% 2 .6% 6 .9% 

D/K 6 1.8% 9 2.7% 15 2.2% 

N/A 0 0.0% 1 .3% 1 .1% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 33: Do you support the solution of establishing one state or two states in the following formats: (Disaggregated 

by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

One-State Solution for Two Peoples 30 7.7% 6 2.2% 36 5.4% 

Two-State Solution for Two Peoples 52 13.3% 63 22.7% 115 17.2% 

A Palestinian state from the river to the 
sea 

304 77.7% 195 70.4% 499 74.7% 

Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

D/K 2 .5% 12 4.3% 14 2.1% 

N/A 3 .8% 1 .4% 4 .6% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
Table 34: Do you support the solution of establishing one state or two states in the following formats: (Disaggregated 

by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 
 

# % # % # % 



 
 

One-State Solution for Two Peoples 19 5.6% 17 5.2% 36 5.4% 

Two-State Solution for Two Peoples 51 15.1% 64 19.4% 115 17.2% 

A Palestinian state from the river to the sea 258 76.3% 241 73.0% 499 74.7% 

Other 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

D/K 8 2.4% 6 1.8% 14 2.1% 

N/A 2 .6% 2 .6% 4 .6% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Table 35: Do you expect this war to end by: (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Peace agreement 
between Palestinian 
resistance and Israel 

I expect strongly 12 3.1% 19 6.9% 31 4.6% 

I expect to some extent 84 21.5% 100 36.1% 184 27.5% 

I don’t expect to some extent 73 18.7% 34 12.3% 107 16.0% 

I don’t expect strongly 213 54.5% 121 43.7% 334 50.0% 

D/K (do not read) 9 2.3% 3 1.1% 12 1.8% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Gaza returns to the 
control of the 
Palestinian Authority 
(Under the presidency 
of Abu Mazen) 

I expect strongly 8 2.0% 19 6.9% 27 4.0% 

I expect to some extent 32 8.2% 61 22.0% 93 13.9% 

I don’t expect to some extent 64 16.4% 72 26.0% 136 20.4% 

I don’t expect strongly 264 67.5% 122 44.0% 386 57.8% 

D/K (do not read) 23 5.9% 3 1.1% 26 3.9% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Victory achieves the 
liberation of Gaza 
from the Israeli 
invasion 

I expect strongly 168 43.0% 103 37.2% 271 40.6% 

I expect to some extent 132 33.8% 100 36.1% 232 34.7% 

I don’t expect to some extent 50 12.8% 32 11.6% 82 12.3% 

I don’t expect strongly 32 8.2% 41 14.8% 73 10.9% 

D/K (do not read) 9 2.3% 1 .4% 10 1.5% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Israeli prisons are 
whitening from 
Palestinian prisoners 

I expect strongly 179 45.8% 114 41.2% 293 43.9% 

I expect to some extent 151 38.6% 86 31.0% 237 35.5% 

I don’t expect to some extent 44 11.3% 48 17.3% 92 13.8% 

I don’t expect strongly 9 2.3% 26 9.4% 35 5.2% 

D/K (do not read) 8 2.0% 3 1.1% 11 1.6% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Israeli victory 
(broader blockade of 
Gaza, escalation of 

I expect strongly 14 3.6% 6 2.2% 20 3.0% 

I expect to some extent 50 12.8% 40 14.4% 90 13.5% 



 
 

settlement activity in 
the West Bank, and 
further restrictions on 
the Al-Aqsa Mosque 
and Christian holy 
sites 

I dent expect to some extent 100 25.6% 76 27.4% 176 26.3% 

I don’t expect strongly 220 56.3% 151 54.5% 371 55.5% 

D/K (do not read) 7 1.8% 4 1.4% 11 1.6% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Returning to the way 
things were before 
the war" 

I expect strongly 20 5.1% 24 8.7% 44 6.6% 

I expect to some extent 90 23.0% 85 30.7% 175 26.2% 

I don’t expect to some extent 106 27.1% 70 25.3% 176 26.3% 

I don’t expect strongly 154 39.4% 96 34.7% 250 37.4% 

D/K (do not read) 21 5.4% 2 .7% 23 3.4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

The war remains 
ongoing until the end 
of one of the parties  

I expect strongly 32 8.2% 13 4.7% 45 6.7% 

I expect to some extent 82 21.0% 32 11.6% 114 17.1% 

I don’t expect to some extent 93 23.8% 51 18.4% 144 21.6% 

I don’t expect strongly 146 37.3% 176 63.5% 322 48.2% 

D/K (do not read) 38 9.7% 5 1.8% 43 6.4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
Table 36: Do you expect this war to end by: (Disaggregated by gender) 

 Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Peace agreement 
between Palestinian 
resistance and Israel 

I expect strongly 14 4.1% 17 5.2% 31 4.6% 

I expect to some extent 88 26.0% 96 29.1% 184 27.5% 

I don’t expect to some extent 54 16.0% 53 16.1% 107 16.0% 

I don’t expect strongly 180 53.3% 154 46.7% 334 50.0% 

D/K (do not read) 2 .6% 10 3.0% 12 1.8% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Gaza returns to the 
control of the 
Palestinian Authority 
(Under the 
presidency of Abu 
Mazen) 

I expect strongly 12 3.6% 15 4.5% 27 4.0% 

I expect to some extent 55 16.3% 38 11.5% 93 13.9% 

I don’t expect to some extent 60 17.8% 76 23.0% 136 20.4% 

I don’t expect strongly 199 58.9% 187 56.7% 386 57.8% 

D/K (do not read) 12 3.6% 14 4.2% 26 3.9% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Victory achieves the 
liberation of Gaza 
from the Israeli 
invasion 

I expect strongly 136 40.2% 135 40.9% 271 40.6% 

I expect to some extent 107 31.7% 125 37.9% 232 34.7% 

I don’t expect to some extent 41 12.1% 41 12.4% 82 12.3% 

I don’t expect strongly 49 14.5% 24 7.3% 73 10.9% 



 
 

D/K (do not read) 5 1.5% 5 1.5% 10 1.5% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Israeli prisons are 
whitening from 
Palestinian prisoners 

I expect strongly 151 44.7% 142 43.0% 293 43.9% 

I expect to some extent 125 37.0% 112 33.9% 237 35.5% 

I don’t expect to some extent 36 10.7% 56 17.0% 92 13.8% 

I don’t expect strongly 23 6.8% 12 3.6% 35 5.2% 

D/K (do not read) 3 .9% 8 2.4% 11 1.6% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Israeli victory 
(broader blockade of 
Gaza, escalation of 
settlement activity in 
the West Bank, and 
further restrictions 
on the Al-Aqsa 
Mosque and 
Christian holy sites 

I expect strongly 7 2.1% 13 3.9% 20 3.0% 

I expect to some extent 53 15.7% 37 11.2% 90 13.5% 

I don’t expect to some extent 88 26.0% 88 26.7% 176 26.3% 

I don’t expect strongly 184 54.4% 187 56.7% 371 55.5% 

D/K (do not read) 6 1.8% 5 1.5% 11 1.6% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Returning to the way 
things were before 
the war" 

I expect strongly 21 6.2% 23 7.0% 44 6.6% 

I expect to some extent 85 25.1% 90 27.3% 175 26.2% 

I don’t expect to some extent 87 25.7% 89 27.0% 176 26.3% 

I don’t expect strongly 134 39.6% 116 35.2% 250 37.4% 

D/K (do not read) 11 3.3% 12 3.6% 23 3.4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

The war remains 
ongoing until the end 
of one of the parties 

I expect strongly 20 5.9% 25 7.6% 45 6.7% 

I expect to some extent 54 16.0% 60 18.2% 114 17.1% 

I don’t expect to some extent 70 20.7% 74 22.4% 144 21.6% 

I don’t expect strongly 172 50.9% 150 45.5% 322 48.2% 

D/K (do not read) 22 6.5% 21 6.4% 43 6.4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 37: In light of the demonstrations in support of the Palestinians, do you feel hopeful about the future of 

humanity? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Yes 171 43.7% 102 36.8% 273 40.9% 

Yes, to some extent 164 41.9% 85 30.7% 249 37.3% 

No 51 13.0% 86 31.0% 137 20.5% 

DK/Not sure 5 1.3% 4 1.4% 9 1.3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 



 
 

Table 38: In light of the demonstrations in support of the Palestinians, do you feel hopeful about the future of 
humanity? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Yes 131 38.8% 142 43.0% 273 40.9% 

Yes, to some extent 131 38.8% 118 35.8% 249 37.3% 

No 71 21.0% 66 20.0% 137 20.5% 

DK/Not sure 5 1.5% 4 1.2% 9 1.3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Table 39: Do you believe that the current conflict in Gaza is a primarily between? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Israel and Hamas 76 19.4% 48 17.3% 124 18.6% 

Israel and Palestinians in general 224 57.3% 201 72.6% 425 63.6% 

Israel and the Islamic World" 27 6.9% 8 2.9% 35 5.2% 

Israel and the Arab World 10 2.6% 4 1.4% 14 2.1% 

The Western World and the Arab and Islamic 
World 

49 12.5% 14 5.1% 63 9.4% 

Other 3 .8% 1 .4% 4 .6% 

D/K 2 .5% 0 0.0% 2 .3% 

N/A 0 0.0% 1 .4% 1 .1% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Table 40: Do you believe that the current conflict in Gaza is a primarily between? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Israel and Hamas 55 16.3% 69 20.9% 124 18.6% 

Israel and Palestinians in general 215 63.6% 210 63.6% 425 63.6% 

Israel and the Islamic World" 19 5.6% 16 4.8% 35 5.2% 

Israel and the Arab World 9 2.7% 5 1.5% 14 2.1% 

The Western World and the Arab and 
Islamic World 

37 10.9% 26 7.9% 63 9.4% 

Other 3 .9% 1 .3% 4 .6% 

D/K 0 0.0% 2 .6% 2 .3% 

N/A 0 0.0% 1 .3% 1 .1% 



 
 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Table 41: The US and Western countries expressed a clear support for Israel in its confrontation with Palestinian 
resistance. Why do you think they did so? (Disaggregated by region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

As a sympathy with 
Israelian civilians 

I agree to large extent 132 33.8% 129 46.6% 261 39.1% 

I agree to some extent 122 31.2% 87 31.4% 209 31.3% 

I don't agree to some extent 46 11.8% 29 10.5% 75 11.2% 

I don't agree to large extent 85 21.7% 29 10.5% 114 17.1% 

D/K (do not read) 5 1.3% 3 1.1% 8 1.2% 

N/A (do not read) 1 .3% 0 0.0% 1 .1% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Due to the influence of 
the Israeli lobby inside 
these #ries 

I agree to large extent 238 60.9% 202 72.9% 440 65.9% 

I agree to some extent 114 29.2% 57 20.6% 171 25.6% 

I don't agree to some extent 7 1.8% 9 3.2% 16 2.4% 

I don't agree to large extent 19 4.9% 7 2.5% 26 3.9% 

D/K (do not read) 12 3.1% 2 .7% 14 2.1% 

N/A (do not read) 1 .3% 0 0.0% 1 .1% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Due to their hate of 
Muslim’s and Islam. 

I agree to large extent 288 73.7% 140 50.5% 428 64.1% 

I agree to some extent 68 17.4% 102 36.8% 170 25.4% 

I don't agree to some extent 17 4.3% 23 8.3% 40 6.0% 

I don't agree to large extent 16 4.1% 10 3.6% 26 3.9% 

D/K (do not read) 1 .3% 1 .4% 2 .3% 

N/A (do not read) 1 .3% 1 .4% 2 .3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Due to their hate of 
Arabs. 

I agree to large extent 250 63.9% 110 39.7% 360 53.9% 

I agree to some extent 87 22.3% 124 44.8% 211 31.6% 

I don't agree to some extent 28 7.2% 28 10.1% 56 8.4% 

I don't agree to large extent 23 5.9% 14 5.1% 37 5.5% 

D/K (do not read) 2 .5% 1 .4% 3 .4% 

N/A (do not read) 1 .3% 0 0.0% 1 .1% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

As a deterrent against 
Iran and Hezbollah and 

I agree to large extent 174 44.5% 149 53.8% 323 48.4% 

I agree to some extent 108 27.6% 85 30.7% 193 28.9% 



 
 

their fear of escalation 
against Israel 

I don't agree to some extent 39 10.0% 19 6.9% 58 8.7% 

I don't agree to large extent 52 13.3% 20 7.2% 72 10.8% 

D/K (do not read) 15 3.8% 3 1.1% 18 2.7% 

N/A (do not read) 3 .8% 1 .4% 4 .6% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Due to their political 
and economic interests 
in the region 

I agree to large extent 304 77.7% 229 82.7% 533 79.8% 

I agree to some extent 74 18.9% 36 13.0% 110 16.5% 

I don't agree to some extent 5 1.3% 7 2.5% 12 1.8% 

I don't agree to large extent 5 1.3% 3 1.1% 8 1.2% 

D/K (do not read) 2 .5% 1 .4% 3 .4% 

N/A (do not read) 1 .3% 1 .4% 2 .3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Other Yes 13 3.3% 27 9.7% 40 6.0% 

No 378 96.7% 250 90.3% 628 94.0% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Table 42: The US and Western countries expressed a clear support for Israel in its confrontation with Palestinian 
resistance. Why do you think they did so? (Disaggregated by gender) 

 Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

As a sympathy with 
Israelian civilians 

I agree to large extent 133 39.3% 128 38.8% 261 39.1% 

I agree to some extent 101 29.9% 108 32.7% 209 31.3% 

I don't agree to some 
extent 

40 11.8% 35 10.6% 75 11.2% 

I don't agree to large extent 60 17.8% 54 16.4% 114 17.1% 

D/K (do not read) 4 1.2% 4 1.2% 8 1.2% 

N/A (do not read) 0 0.0% 1 .3% 1 .1% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Due to the influence 
of the Israeli lobby 
inside these #ries 

I agree to large extent 240 71.0% 200 60.6% 440 65.9% 

I agree to some extent 79 23.4% 92 27.9% 171 25.6% 

I don't agree to some 
extent 

6 1.8% 10 3.0% 16 2.4% 

I don't agree to large extent 8 2.4% 18 5.5% 26 3.9% 

D/K (do not read) 4 1.2% 10 3.0% 14 2.1% 

N/A (do not read) 1 .3% 0 0.0% 1 .1% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Due to their hate of 
Muslim’s and Islam. 

I agree to large extent 219 64.8% 209 63.3% 428 64.1% 

I agree to some extent 83 24.6% 87 26.4% 170 25.4% 



 
 

I don't agree to some 
extent 

20 5.9% 20 6.1% 40 6.0% 

I don't agree to large extent 14 4.1% 12 3.6% 26 3.9% 

D/K (do not read) 2 .6% 0 0.0% 2 .3% 

N/A (do not read) 0 0.0% 2 .6% 2 .3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Due to their hate of 
Arabs. 

I agree to large extent 182 53.8% 178 53.9% 360 53.9% 

I agree to some extent 98 29.0% 113 34.2% 211 31.6% 

I don't agree to some 
extent 

35 10.4% 21 6.4% 56 8.4% 

I don't agree to large extent 21 6.2% 16 4.8% 37 5.5% 

D/K (do not read) 2 .6% 1 .3% 3 .4% 

N/A (do not read) 0 0.0% 1 .3% 1 .1% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

As a deterrent 
against Iran and 
Hezbollah and their 
fear of escalation 
against Israel 

I agree to large extent 161 47.6% 162 49.1% 323 48.4% 

I agree to some extent 95 28.1% 98 29.7% 193 28.9% 

I don't agree to some 
extent 

29 8.6% 29 8.8% 58 8.7% 

I don't agree to large extent 45 13.3% 27 8.2% 72 10.8% 

D/K (do not read) 7 2.1% 11 3.3% 18 2.7% 

N/A (do not read) 1 .3% 3 .9% 4 .6% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Due to their political 
and economic 
interests in the region 

I agree to large extent 272 80.5% 261 79.1% 533 79.8% 

I agree to some extent 58 17.2% 52 15.8% 110 16.5% 

I don't agree to some 
extent 

4 1.2% 8 2.4% 12 1.8% 

I don't agree to large extent 3 .9% 5 1.5% 8 1.2% 

D/K (do not read) 1 .3% 2 .6% 3 .4% 

N/A (do not read) 0 0.0% 2 .6% 2 .3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Other Yes 25 7.4% 15 4.5% 40 6.0% 

No 313 92.6% 315 95.5% 628 94.0% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 43: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (Local Tv) (Disaggregated by 

region) 

 Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Local Tv Yes 138 35.3% 17 6.1% 155 23.2% 

No 253 64.7% 260 93.9% 513 76.8% 



 
 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 
 

Al Aqsa Tv 15.5%  

Al Awdeh Tv 0.6%  

Al Fajer Al Jaded Tv 3.2%  

Dunia Al Want Tv 1.3%  

Palestine Tv 54.8%  

Palestine today Tv 7.1%  

Palestine live Tv 0.6%  

Nablus Tv 1.3%  

Ma'an news Tv 15.5%  

 
Table 44: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (Local Tv) (Disaggregated by 

gender) 

 Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Local Tv Yes 75 22.2% 80 24.2% 155 23.2% 

No 263 77.8% 250 75.8% 513 76.8% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 45: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (Arabic Tv) (Disaggregated by 

region) 

 Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Arabic Tv Yes 318 81.3% 130 46.9% 448 67.1% 

No 73 18.7% 147 53.1% 220 32.9% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Please specify 
(Arabic Tv) (Clean) 

Al Hadath Tv 0.4% 

Al Arabia Tv 2.2% 

Al Gahad TV 0.2% 

Al Manar Tv 0.4% 

Al Jazireh Tv 92.4% 

Al Mayaden Tv 4.2% 

 
Table 46: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (Arabic Tv) (Disaggregated by 

gender) 

 Gender 

Male Female Total 



 
 

# % # % # % 

Arabic Tv Yes 237 70.1% 211 63.9% 448 67.1% 

No 101 29.9% 119 36.1% 220 32.9% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

Table 47: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (International Tv) 
(Disaggregated by gender) 

 Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

International TV Yes 15 3.8% 3 1.1% 18 2.7% 

No 376 96.2% 274 98.9% 650 97.3% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Please specify 
(International Tv) 

BBC 38.9% 

CBC 5.6% 

CBN 11.1% 

CNN 38.9% 

RT 5.6% 

 
Table 48: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (International Tv) 

(Disaggregated by gender) 

 Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

International TV Yes 13 3.8% 5 1.5% 18 2.7% 

No 325 96.2% 325 98.5% 650 97.3% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 49: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (social media) (Disaggregated 

by region) 

 Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Social media Yes 345 88.2% 228 82.3% 573 85.8% 

No 46 11.8% 49 17.7% 95 14.2% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Please specify (social 
media)  

Facebook 30.9% 

Instagram 10.3% 

Telegram 48.3% 



 
 

TikTok 0.5% 

Twitter 1.0% 

WhatsApp 8.95 

 
Table 50: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (social media) (Disaggregated 

by gender) 

 Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Social media Yes 291 86.1% 282 85.5% 573 85.8% 

No 47 13.9% 48 14.5% 95 14.2% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 51: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (Family and friends) 

(Disaggregated by region) 

 Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Family and friends Yes 244 62.4% 218 78.7% 462 69.2% 

No 147 37.6% 59 21.3% 206 30.8% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

 
Table 52: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (Family and friends) 

(Disaggregated by gender) 

 Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Family and friends Yes 225 66.6% 237 71.8% 462 69.2% 

No 113 33.4% 93 28.2% 206 30.8% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 53: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (Other) (Disaggregated by 

region) 

 Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

Other Yes 8 2.0% 113 40.8% 121 18.1% 

No 383 98.0% 164 59.2% 547 81.9% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

First 5 answers Listening to radio in general 56.2% 



 
 

Radio Al Aqsa 17.4% 

Radio Al Jazzireh 5.0% 

Radio Al Shabab 4.1% 

Radio Al Sha’ab 3.3% 
 

Table 54: What Is your main source of information on the ongoing events in Palestine: (Other) (Disaggregated by 
gender) 

 Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Other Yes 60 17.8% 61 18.5% 121 18.1% 

No 278 82.2% 269 81.5% 547 81.9% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 
Table 55: What would you like as a preferred government after the war is finished in Gaza Strip: (Disaggregated by 

region) 

  Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

A government controlled by Hamas 70 17.9% 21 7.6% 91 13.6% 

A government controlled by the Palestinian 
authority 

11 2.8% 45 16.2% 56 8.4% 

A national unity government 293 74.9% 189 68.2% 482 72.2% 

Other 5 1.3% 10 3.6% 15 2.2% 

D/K (don't read) 10 2.6% 11 4.0% 21 3.1% 

N/A (don't read) 2 .5% 1 .4% 3 .4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Table 56: What would you like as a preferred government after the war is finished in Gaza Strip: (Disaggregated by 
gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

A government controlled by Hamas 47 13.9% 44 13.3% 91 13.6% 

A government controlled by the Palestinian 
authority 

36 10.7% 20 6.1% 56 8.4% 

A national unity government 238 70.4% 244 73.9% 482 72.2% 

Other 10 3.0% 5 1.5% 15 2.2% 

D/K (don't read) 7 2.1% 14 4.2% 21 3.1% 

N/A (don't read) 0 0.0% 3 .9% 3 .4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

 



 
 

Table 57:On this day of the war, how much do you support a ceasefire that includes a mutual cessation of hostilities? 
(Disaggregated by region) 

 
Region 

WB GS Total 

# % # % # % 

very supportive 331 84.7% 221 79.8% 552 82.6% 

Supportive to some extent 30 7.7% 21 7.6% 51 7.6% 

Neither supportive nor 
opposed 

9 2.3% 3 1.1% 12 1.8% 

Not supportive to some extent 6 1.5% 4 1.4% 10 1.5% 

Not supportive at all 15 3.8% 28 10.1% 43 6.4% 

Total 391 100.0% 277 100.0% 668 100.0% 

Table 58:On this day of the war, how much do you support a ceasefire that includes a mutual cessation of hostilities? 
(Disaggregated by gender) 

  Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

very supportive 286 84.6% 266 80.6% 552 82.6% 

Supportive to some extent 19 5.6% 32 9.7% 51 7.6% 

Neither supportive nor opposed 6 1.8% 6 1.8% 12 1.8% 

Not supportive to some extent 5 1.5% 5 1.5% 10 1.5% 

Not supportive at all 22 6.5% 21 6.4% 43 6.4% 

Total 338 100.0% 330 100.0% 668 100.0% 

For people who live in Gaza 

Table 59:To date: Has your residence been demolished as a result of this current war? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Yes, completely 32 23.4% 25 17.9% 57 20.6% 

Yes, partially 32 23.4% 42 30.0% 74 26.7% 

No 73 53.3% 73 52.1% 146 52.7% 

Total 137 100.0% 140 100.0% 277 100.0% 

 
Table 60: To date: Has any immediate family member (grandparent, father, mother, brother, sister, son, daughter, 

grandson, granddaughter) of yours been martyred? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Yes 24 17.5% 13 9.3% 37 13.4% 



 
 

No 113 82.5% 127 90.7% 240 86.6% 

Total 137 100.0% 140 100.0% 277 100.0% 

Table 61: Do you trust the instructions provided by Israel (through paper or electronic publications or phone 
communications) (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Trust it to large extent 2 1.5% 2 1.4% 4 1.4% 

Trust it to some extent 4 2.9% 9 6.4% 13 4.7% 

D/K 3 2.2% 6 4.3% 9 3.2% 

No trust to some extent 33 24.1% 19 13.6% 52 18.8% 

No trust at all 95 69.3% 104 74.3% 199 71.8% 

Total 137 100.0% 140 100.0% 277 100.0% 

Table 62: If you were instructed to evacuate your current area, do you know to which destination you would go? 
(Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Yes 20 14.6% 21 15.0% 41 14.8% 

No 115 83.9% 117 83.6% 232 83.8% 

D/k (don't read) 2 1.5% 2 1.4% 4 1.4% 

N/A (don't ready) 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

Total 137 100.0% 140 100.0% 277 100.0% 

Table 63: For you, is there any safe place for you and your family in the Gaza Strip? (Disaggregated by gender) 

 
Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Yes 0 0.0% 1 .7% 1 .4% 

No 137 100.0% 139 99.3% 276 99.6% 

Total 137 100.0% 140 100.0% 277 100.0% 

Table 64: Displacement (Disaggregated by gender) 

 Gender 

Male Female Total 

# % # % # % 

Displaced 71 51.8% 69 49.3% 140 50.5% 



 
 

Have you been displaced as a result 
of the current war? 

Non-
displaced 

66 48.2% 71 50.7% 137 49.5% 

Total 137 100.0% 140 100.0% 277 100.0% 

If you are displaced, from which 
governorate did you come? 

North Gaza 22 31.0% 11 15.9% 33 23.6% 

Gaza 29 40.8% 26 37.7% 55 39.3% 

Khan Younis 14 19.7% 13 18.8% 27 19.3% 

Deir Al Balah 1 1.4% 4 5.8% 5 3.6% 

Rafah 5 7.0% 15 21.7% 20 14.3% 

Total 71 100.0% 69 100.0% 140 100.0% 

 


